

党建引领传递红色正能量 暖心服务送到「家门口」

5月，党史学习教育、为群众办事实践活动在祖庙街道各村居火热开展，让祖庙街道这座中国最美文化魅力小镇更添温暖。一起回顾这些精彩时刻！

统筹/撰文 谭碧韵

保安社区 专车接送工友接种疫苗 暖心服务为民办实事

为方便万科金融中心工地工人开展疫苗接种工作，5月26日下午，保安社区党委联合万科金融中心三期项目临时党支部开展“疫苗接种进工地·共筑防疫新长城”疫苗接种专车接送行动。

接种疫苗前，保安社区党委与万科金融中心三期项目临时党支部在项目工地悬挂宣传接种疫苗条幅，通过微信工作群、实地走访等线上线下宣传的方式先后为广大农民工朋友发放接种新冠疫苗倡议书，并通过现场宣讲的方式宣传疫情防控政策，介绍疫苗接种事项，发放新冠肺炎防控知识宣传册，大力宣传疫情防控和疫苗接种的重要意义和政策措施，得到了工友们的积极参与。

接种现场，党员志愿者们积极引导工友填写登记信息，热情引导



保安社区为接种疫苗的工人提供贴心服务。

接种人员依次进入预检分诊表区、注射区、留观区，并提醒接种人员将按压棉签集中投放至医用棉签收集桶，及时使用免洗洗手液进行手部消毒，保障疫苗接种井然有序。

大观社区 党员参观铁军故居 用心传承红色基因

为进一步弘扬革命精神，从烈士事迹中继承发扬革命传统，将党史学习教育推向深入，进一步弘扬“铁军精神”凝聚奋进力量，近日，大观社区党委联合区引排水调度中心全体党员一同参观了陈铁军故居，用心传承红色基因。

在参观陈铁军故居的过程中，解说员详细解说了陈铁军爱国一生，为参观人员讲解墙上陈列着的每一个值得纪念学习的时刻。全体人员在参观完铁军故居后，在铁军雕像前全体合唱宣誓党歌。

通过此次参观，大观社区党委全体党员对陈铁军烈士的身世和革命经历有了更进一步的了解，全体党员纷纷表示要从历史中汲取精神



党员们在陈铁军故居开展党史学习教育。

力量，坚定信念跟党走，要立足先锋模范作用，为党的事业奋斗岗位，履行职责，充分发挥党员终生。

镇安村 实地走访追寻红色足迹 重温入党誓词致敬先烈

为进一步深化党史学习教育，营造浓厚氛围，推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心，近日，镇安村党委精心策划，组织开展了“学党史、悟思想、办实事、开新局”党史学习教育现场教学主题党日，各党支部党员共70多人参加活动。

第一站，参与活动的人员来到了广东省反腐倡廉教育基地开展廉政警示教育。该教育基地的展览以“不忘初心、牢记使命”为主题，以警示教育为重点，分为“庄严承诺、砥砺前行、南粤清风、党的纪律”等四个展览板块。在展馆大厅，镇安村党委书记卢志勇带领下全体党员重温入党誓词，激励党员干部不忘初心，严格遵守党的纪律和规矩，不断强化党性历练和道德修养。

第二站，参观人员来到了西海抗日烈士陵园。该地位于顺德北滘，是佛山市首批党史学习教育参观学习



了解抗日事迹致敬革命先烈。

点之一。党员们整齐列队，怀着无比崇敬的心情瞻仰抗日先烈纪念碑，藉此向革命先烈致以崇高的敬意和深切的缅怀。随后，党员们参观了抗日战争文物陈列馆，了解西海军民齐心协力抗击伪军、以少胜多的光荣历史。

随后，一行人又马不停蹄地来到逢简村，实地了解人居环境整治现场，学习交流乡村振兴与人居环境整治工作。卢志勇表示，逢简村乡村振兴建设卓有成效，得益于良好的村居规划理念和管理经验，既美化了农村人居环境，也增加了村民收益，值得学习借鉴。

普南社区 听老党员讲故事 童心向党颂党恩

5月22日，普南社区党委联合佛山市委宣传部机关党委、佛山市委网信办党支部、佛山市公安局党委、禅城区人力资源和社会保障局第四支部委员会、禅城区图书馆少年儿童分馆开展“童心向党·同心共筑中国梦——听老党员讲那过去的故事”活动。

普南社区老党员颜炜良现场教孩子们唱歌曲《没有共产党就没有新中国》，铿锵有力的旋律让在场的每个人都深受感动。老党员胡炳伦同志向孩子们



老党员颜炜良带孩子们唱响红色旋律。

红棉社区 便民服务多箩箩 营造良好社区氛围

近日，红棉家庭综合服务中心在红棉社区党委的指导和帮助下，联动广东至高律师事务所、广东移动佛山禅城分公司、佛山市禅城分公司、佛山市禅城区人民医院、佛山市禅城区驻防保障中心、绿嘉芳居客服中心、权艺学校开展“我为群众办实事”志愿服务暖人心活动。

本次活动在绿嘉芳居小区设置了8个互动交流摊位，包括便民服务、文化倡导、文明养犬等主题，邀请了社区长者、居民齐齐参与，吸引了200多人参与。在房产所和物业管理、法



红棉居民进行手工义卖。

律咨询摊位上，工作人员向居民普及住房保障知识和物业管理相关条例。在“巾帼风采，美丽手工”妇女手工作坊摊位上，由居民作为销售员，向顾客售卖亲手制作的钩花、藤编。

活动使社区居民进一步了解了社区现状，提高社区居民对垃圾分类、文明养犬、电车安全的重视程度，倡导“学铁军，做铁军，建铁军”，营造良好的社区氛围，增进社区关怀，使社区居民感受到来自红棉社区的暖心呵护，增进与社区及邻里间的互动和联系。

佛山市委网信办党支部、佛山市公安局党委、禅城区人力资源和社会保障局第四支部委员会、禅城区图书馆少年儿童分馆开展“童心向党·同心共筑中国梦——听老党员讲那过去的故事”活动。

活动进一步加强少年儿童思想教育，增进少年儿童爱国爱党的情感，营造良好的学习红色文化氛围，引导孩子们学党史、颂党恩、跟党走。

普东社区 党建引领共享资源 东鹏陶瓷与普东结对

近日，东鹏党委与普东社区党委举行了党建共建签约仪式和捐赠仪式。祖庙街道党建办主任张建雨、普东社区党委书记谭丽霞、东鹏党委副书记华健博出席了仪式。

共建仪式上，张建雨表示，以党建共建为契机，企业、社区双方都能深入交流学习、共享资源和交流经验，令社区更好实现共建、共治、共享。

在社区人民群众的见证下，普东社区党委签约代表谭丽霞和东鹏党委签约代表华健博双方签订结对共建协议书，正式确立合作共建关系。未来，将充分发挥党组织引领作用，促进双方党员群众互动，优势资源互享，共同推进基层党建工作的新格局。

今年三月，东鹏党委因“东鹏展翅·协同共筑未来”党建引领企业心理服务计划项目与祖庙普东社区“结缘”，双方党委积极商讨合作共建，



东鹏党委副书记华健博代表广东东鹏控股股份有限公司向普东社区捐赠价值5万元的瓷砖产品。

设计多样交流活动。该项目是禅城区委政法委指导的“党建引领·多元共治”禅城区社会治理现代化项目大赛资助项目之一。据了解，近期，东鹏党委副书记华健博代表广东东鹏控股股份有限公司向祖庙普东

社区捐赠价值5万元的瓷砖产品，为社区的公共空间美化改造添砖加瓦。共建仪式上，普东社区党委书记谭丽霞代表普东社区居民群众向广东东鹏控股股份有限公司送上锦旗，对东鹏公司爱心物资表示由衷的感谢。

北江社区 “家禅城议事厅” 搭起连心桥 物业为小区免费装朝天摄像头

近日，九鼎小区党支部发挥“网格员收集民意——党支部集中议事——协调解决落实”的机制作用，了解到小区居民关于高空抛物的担忧。小区党支部成员根据实际情况初步讨论提出在九鼎小区安装朝天摄像头的提议，并经过与九鼎物业小区沟通，得到了物业代表的积极回应。

物业将积极配合北江社区党委，在党建引领下做好智慧党建物业工作。接下来将在小区3座安装朝天摄像头，经费均由物业出。

5月25日下午，在北江社区党委、北江社区九鼎小区党支部主导下，北江社区“家禅城议事厅”在北江社区三楼会议室召开关于“表决在小区3座安装朝天摄像头事项”的议事协商会，邀请“家禅城议事厅”理事会成员、小区在职党员、物业代表、小区居民代表、小区党支部成员、社区直联团队等30余人参与。

除了表决安装朝天摄像头外，各方参会代表继续针对“防止高空抛物行为”各抒己见，集思广益。有代表提出应该加大宣传，以事例



参会者表决讨论事项。

警惕居民；有代表提出安装雨棚；有代表提出应该注重家庭教育，教导家人勿作出高空抛物行为……社区党委及小区党支部将居民的建议一一记录，以做好接下来的工作。

此外，北江社区党委还通过组织党员逐户上门、电访、线上表决等方式将表决事项告知不能到场参会的小区居民、咨询居民意见，得到小区居民的高度赞同及表扬。

此次“家禅城议事厅”凸显党建引领作用，发扬禅城区新时代“枫桥经验”精神，将群众矛盾解决在萌芽处。同时“家禅城议事厅”也为党员群众、物业单位等搭起了连心桥，共同推进宜居、文明共享小区创建。“以前反映问题总是门槛多、途径长，现在有了议事平台，问题反映及解决更快捷了”参会居民表示，小议事解决大难题，真正让群众获益。